

# 刘谦：11月在上海大秀魔术



挟裹着神秘的魔术之力,11月10日,魔术师刘谦即将登上上海国际体操中心为上海观众揭开一系列最新魔术的神秘面纱,例如大变直升机等大型奇幻魔术。日前刘谦来到上海,为自己的上海站公演造势。

文/本报记者 顾向民 摄/本报记者 王志强

## 公演:大型奇幻魔术居多

发布会上,刘谦表示这次巡回演出,自己的魔术大部分是大型、奇幻魔术。在被问及会否带来近景魔术时,刘谦笑说:“或许是做魔星高照的关系,或许是在春晚上的近景魔术让人印象深刻,很多人都以为我只擅长近景魔术,其实那只是考虑到节目需要,多数时候我还是创造和研发适合于舞台表演的大型魔术,世界巡回之旅当然安排的也都是大型的情景魔术,是具有视听震撼的舞台表演。”在之前的香港站演出中,变出了大型真实的直升飞机,令全场观众瞠目结舌,一片欢呼。此番上海站公演,刘谦会在一些小细节上稍作改变,为上海观众带来神奇体验。

刘谦透露,上海公演的后半部分将聚焦自

己的魔术经历,表演的多是他从人生感悟和童年回忆中研发出来的魔术,例如会示范人生当中学到的第一个魔术,并解释这个魔术背后的故事,对他来说像回到了人生的原点。刘谦表示会把感情放在表演里,相信观众都会产生共鸣:“我希望把心里面最深层的感情表演给观众。观众除了觉得很神奇之外,最重要是感动人心。希望大家看完之后回到家还能够留下一些感动在心里面。”

## 终极目标:拉斯韦加斯

作为最具知名度的华人魔术师,刘谦获得诸多荣誉,12岁就获得由知名魔术师大卫·科波菲尔评审颁发的台湾青少年魔术比赛冠军,2009年前在亚欧、北美等地举行的一些魔术大赛和魔术表演中屡获殊荣,今年4月荣获堪

称魔术界“奥斯卡奖”的美国好莱坞魔术艺术学院“年度魔术师”称号,三度登上春晚舞台更是为亿万观众熟知,他的神奇魔术和年轻俊秀的形象以及伶牙俐齿的表演,使他成为年轻人心中具有时尚、自信、亲和魅力的新偶像。但刘谦表示自己的终极目标是在拉斯韦加斯表演魔术。

## 给年轻人忠告:坚持和永不放弃

刘谦的蹿红让低迷已久的魔术重新回归人们的视野。在刘谦和其魔术掀起热潮前,中国魔术度过了一段漫长的低迷期,即便如付腾龙这样的国内顶尖魔术师也对未来充满担忧。正是刘谦的走红迅速带起一波魔术热潮,从而让更多热爱魔术的年轻人看到了前景和希望。在去年第七届上海国际魔术节的论坛上,不少青年魔术师就是怀揣着要成为第二个刘谦的梦想而来。在谈及这一变化时,刘谦感慨:“魔术从来就不是很热门或是很景气的行业,魔术师的社会地位也不高,在生存压力下很少有人能坚持到底。但我想告诉那些对魔术有梦想的年轻人,永远不要放弃你们对魔术的热情,坚持和热情是你最终实现理想的阶梯。”

## 一周开堂

# 白岩松:这个愤青有点老

■王平



■或许新闻评论只是他的工作,体育评论才是他内心真实的自我表达。

写下这个标题时,我的内心充满着纠结,我不知道自己是否有足够的知识储备用来对这位我所尊敬的白老师说上几句。网络改变了我们读书的方式,枕边书也已好久没有更换了,依旧是那本已经微微有些泛黄的《你幸福了吗?》,睡不着时翻上几页,寻找内心的平静,因为白老师说,不平静就不会幸福。

我不知道白老师在伦敦的这些天内心是不是很平静,只是从媒体的报道上和电视的直播中听他说。羽毛球球员让球后,他说只有傻子才去遵守那些傻瓜制定的规则;对于奥运会,他说这是一届英国全运会;听到罗格用“快乐”一词评价本届奥运,他说的确,面对伦敦奥运会,我们总有理由笑出来;在闭幕式上,他说辣妹老了只能靠车推,买300元的东西中有270元是在给明星付代言费……凡此种种用现在的词说叫“吐槽”,用个老词,就是有点“愤青”了。

白老师是很喜欢体育运动的,虽然他最喜欢的那项运动是中国很摆不上台面的,但却无碍他在奥运这样的大场面中内心运动细胞的澎湃,所以我们在伦敦看到的不是那个在“中国周刊”中宇正腔圆、忧国忧民的白岩松,也不是那个在“新闻1+1”中理性分析、尖锐批评的白岩松,而是一个充满热情、自由表达、有些有肉、热爱生活的老男人。我猜,新闻评论只是他的工作,体育评论才是他的爱好和内心表达,面对这样的白岩松,我们也有理由笑出来,毕竟“快乐”才是更重要的。只是担心,再看“新闻1+1”时,看着白老师的表情我会不会也笑出来?

白老师的书里说,人的一生就是在处理三种关系并且顺序不能颠倒,即人与物的关系、人与人的关系和人与自己的关系,1968年出生的白岩松在把钱或房子、领导或妻子的事都处理完了后,开始面对自己的内心了,我想这种探求的过程和真实的表达是会让人快乐的,总比永远在思考要快乐得多。

# 《消失的子弹》刘青云、江一燕“云燕”情深

文/王则 摄/记者 王志强 导演尔冬升、刘青云、罗志良、江一燕、吴刚、井柏然、罗晓等主演日前悉数亮相暑期档重磅大片《消失的子弹》。现场刘青云不仅与江一燕亲密牵手,更与井柏然上演“幽灵子弹枪击案”展现神级侦破功力,“爱人”、“爱徒”左拥右抱,“云燕恋”也成为了媒体关注的焦点。

## 刘青云、江一燕上海滩定“云燕情”

《消失的子弹》聚集了谢霆锋、刘青云、杨冪、井柏然、江一燕、廖启智等明星,片中“锋冪恋”与“云燕情”成为影片的惊艳点。现场江一燕大方爆料,当初就是在上海与刘青云“一见钟情”。“《消失的子弹》是在上海拍完的,当时正好是冬天,特别的冷,青云打个穿着长风衣、戴着礼帽,我还给他围上了一条长围巾,很像在拍‘上海滩’。”刘青云也笑称,不知道自己为什么会爱上这样一个“蛇蝎美人”。“我遇上江一燕是在一座监狱里,她是杀人犯,这样还能相爱,只能说女人不坏,男人不爱了。”江一燕表示两个人在戏中的爱情就像爸爸妈妈那个年代的谈恋爱,坐下来谈谈心最后围脖定情,直到影片最后刘青云饰演的神探一句“保重”道出天机,他对江一燕饰演的女囚有爱意。影片中,为了更好的诠释角色,江一燕素颜出镜,刘青云称赞其气质有加,将片中的角色诠释得很到位。

“云燕”、“锋冪”错综复杂的情感让影迷津津乐道,两对情侣最后的结局又略带神秘。对

此,江一燕现场发牢骚:“电影里两个男人都有点坏,虽然相爱,又利用我们查案。看来江一燕和冪冪都难逃两个坏男人的‘魔掌’”

## 刘青云指导“爱徒”井柏然

电影《消失的子弹》围绕民国一起离奇连环命案展开,一家神秘的兵工厂内,一枚枚消失的“幽灵子弹”引发全城恐慌。“奇智神探”刘青云、“热血警察”谢霆锋、“警界新星”井柏然一起卷入了这场民国最轰动的“惊天第一奇案”。发布会上,刘青云一身T恤牛仔裤的轻松装扮,比之前消瘦不少,刘青云透露,这是因为电影里需要拍摄很多危险戏,比如“勒脖上吊”、“倒挂金钟”等,为了能够亲自上阵,只好突击减肥加健身。作为前辈的刘青云,在片场也是新人们的导师,井柏然称拍摄过程中,刘青云将自己的台词给他,教导他除了关心自己的戏份也不能忽略了同伴的戏。而刘青云则笑称:那是因为我国语不好,看不懂台



词,我想着总得把戏演完吧,就把台词给你看看。引发现场欢笑连连。作为刘青云“徒弟”的井柏然表示这次演戏是自己第一次拍中枪的戏,当时刘青云大哥非要拿我测试枪击效果,对着我的胸口就要开枪。虽然穿着防弹衣,但我还是跑去问道具老师,“这枪不会真的打出子弹来吧”,因为道具枪实在做得太逼真,让我看着就怕。

## ■热门词

### 传章子怡撒贝宁美国买海景豪宅同居

章子怡与央视主播撒贝宁的恋情受到瞩目,传闻也不少,两人虽从未亲自证实彼此在交往,网上却传出不少亲密的合照,最近更有网友曝光章子怡在美国的豪宅照片,被指为小两口同居的爱巢,尽管仍是未经证实的传言,豪宅内的气派辉煌仍令网友大为羡慕。据悉,章子怡的豪宅位于加州西岸的海边,在自家庭院就可欣赏海景。

### 女主角藏獒啃了女配角的脸

日前深夜,杭州某医院急诊室内,匆匆抬进来一名被咬得血肉模糊的女演员——她叫李依馨,受伤是因为在横店影视城拍戏时被某大牌女星的藏獒咬了11口。医生证实“患者血肉模糊,缝了31针”。医生说尽管已经给她注射了破伤风、血清、狂犬疫苗,但是被犬咬潜伏期比较长,并不能保证她在以后的生活中百分百不发作狂犬病。

### 曝李泽楷为挽留郭富城 豪掷一亿港币

郭富城日前在台湾小巨蛋举行了一连两场“舞临盛宴”演唱会,大收旺场。有香港周刊近日爆料指,有价有市、吸金力高的郭富城与李泽楷旗下“大国文化”的合约将于今年9月期满,为免这块“肥肉”落入其他公司手中,李泽楷出动双保险,指派与郭富城有20年交情的NOW电视台高层何丽全出面劝说,又开出天价一亿,誓要把金蛋留住。

### 刘欢那英有望当《中国好声音》经纪公司股东

在经过导师对学员的几轮盲选后,日前《中国好声音》开始了打擂台的录制,刘欢、那英、杨坤和庾澄庆将带着各自的学员捉对厮杀。这边节目录制正酣,另一边节目之后的工作也在紧锣密鼓筹划着。据悉,如今《中国好声音》正在筹划成立经纪公司,刘欢、那英两位大拿也有望成为其中的股东。